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1°DESCRIPTION D'UN PIED A COULISSE.

Régle graduée enmm Molette de serage Curseur Jauge
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Becs de Mesure Vernier Molette de maintien

2° FONCTION

Lepied acoulisse estun instrument de mesure de précision. I permet de mesurer des dimensions :
- Extérieures - Intérieures -deProfondeur

Laprécision pourunpied a coulisse au 1/50™etde 0,02mm
3° LE VERNIER

C'estle vernier qui faitlaprécision du pied a coulisse. Il posséde 50
graduations correspondant a une longueur de 49 mm, d'ou la longueur
T d'une graduation: Imm-0,08=0,98
|
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4° DETERMINATION D'UNE VALEUR

Etape 1

|

Mesurer |'intérieur, |'extérieur
ou la profondeur

|

Vérifier que le zéro du vernier coincide avec le zéro
delarégle.

Etape 2
Compter lenombre de graduations dépassées par le
zéroduvernier.
l Exemple ci dessous : 22

Déterminer la partie entiére

Trouver la graduation du vernier qui coincide avec
des graduations delaregle.
Exemple ci-dessous : 80

Déterminer la partie décimale

La mesure est donc : 22,80 mm
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